

瀛洲街“掉向”抢了桃花街的戏

这个芝罘区历史老街路名牌从去年更新设置就出现方向错误,一直没人纠正

YMG全媒体记者 纪殿国
摄影报道

昨天,有市民致电“烟台民意通”热线6601234,反映位于芝罘区桃花街和瀛洲街连接处的“瀛洲街”路名牌方向错了,不仅会误导行人,而且影响城市形象。



路名牌“东西”方向误指成“南北”

记者现场采访发现,在桃花街和瀛洲街连接处“瀛洲街”路名牌的标识方向是“西←→东”,实际指向却为“北

←→南”。对面一路之隔的“桃花街”路名牌标识方向是“北←→南”。实际上,瀛洲街是东西走向,桃花街是南北

走向。两个路名牌一对比,错误十分明显。

“瀛洲街路名牌方向写错了,会给方向感不强的市民和

外地游客带来困扰。”市民李先生说,“这个路名牌从去年更新设置时,就出现了方向错误,一直没人纠正。”

瀛洲街路名牌寄托“老烟台”情结

70多岁的张先生说:“这块瀛洲街路名牌承载着老烟台记忆,寄托着老烟台人的情结。路名牌出现这样的明显错误,我们很多老街坊心里感到很别扭。”

记者在采访中了解到,芝罘区瀛洲街东起桃花街,西至

西南河路,中间与面市街、大庙西街交叉连接。随着城市建设不断拓展,以“瀛洲街”命名门牌号的建筑物越来越少。在芝罘区兴隆社区,以“瀛洲街”命名门牌号的居民单元楼有50多个。

张先生说,“海客谈瀛洲,

烟涛渺茫信难求”,在老烟台人的记忆里,瀛洲街曾是一条古老绵长的街巷。每年开海之前,渔船停泊于芝罘湾码头,渔民成群结队沿着瀛洲街,到大庙北门举行祭祀活动。70多岁的张先生告诉记者,近年来,在瀛洲街北侧,以

瀛洲街命名门牌号的一些居民楼拆迁了。瀛洲街南侧名噪一时的瀛洲宾馆拆除了,大庙古玩花鸟市场消失了。瀛洲街作为烟台中心城区的历史老街,承载的功能已经淡化,昔日的繁华和辉煌逐渐被人遗忘。

部门回复:尽快安排人员处理

路名牌既是城市重要的公共基础设施,也是道路交通和市民出行的重要向导,还是体现城市形象的重要标尺。“加强路名牌管理,使其充分发挥道路的指位功能,能够更好维护良好的城市路标形象,助力烟

台市文明典范城市创建工作。”烟台市数字化城市管理服务中心工作人员说。

路名牌不仅应具有清晰的标志性和指位性,还应具有良好观赏性和纪念性,应严格按照国家法律规定和路名牌

设置规范相关要求,采用汉字和汉语拼音标识的文字搭配模式,东西方向路名牌采用蓝底白字,南北方向路名牌采用绿底白字。

2日下午,记者就此事采访了芝罘区公共事业管理中

心,工作人员告诉记者:“近期,正在与芝罘区地名办公室联合排查路名牌问题,建立台账,逐一整改。”针对记者反映的瀛洲街路名牌问题,该工作人员表示,将尽快安排人员到现场处理。

莱山区金都路修到一半咋停了?

官方回复:与周边道路施工有关,将于近期恢复施工



建工地,经常有大型载重车辆经过。而该路北高南低,车辆向南行驶时车速较快,加上道路北侧路况较差,T字路口处又没有红绿灯,车辆经过此处时有安全隐患。

据附近居民介绍,金都路

去年进行了整体翻修,原本说是去年年底修完,可修到一半突然停了,不知道是什么原因。在金都路与轸大路路口,记者看到一处告示牌,上面标明“因山海南路施工,为保障群众出行,金都路北段翻建工程

暂缓施工,请来往群众注意通行安全”。

该路段翻修工程何时能够复工?随后,记者联系了莱山经济开发区管委。

据工作人员介绍,金都路整体改造是2022年莱山经济开发区基础设施配套提升工程中的重点工作,6月中旬实施分段施工。明达西路至泰华北路路段9月下旬完成,原定于10月12日至12月30日对轸大路至泰华北路路段进行封闭改造施工。因山海南路段、虎山路南延路段处于封闭施工状态,为保障周边交通畅通,减少对周边居民和企业的出行影响,施工暂缓。该路段翻修工作将于近期启动,预计于今年上半年完成。

这些道路快修复

小区进出道路坑洼不平。莱山区学府小区南门与轸大路之间有条小路,路面坑洼不平,有安全隐患。希望相关部门尽快修复。

学校进出道路路况差。莱山区第九小学目前只有西门对外开放,通往校门路段是条土路,路况非常不好。孩子上下学时有安全隐患,希望相关部门及时治理。

停车场附近路面不平整。芝罘区滨海广场停车场附近的小路路面不平整,走路稍不注意容易摔倒,希望相关部门及时治理。

市政道路路面破损。开发区河滨路通往只楚路方向的道路路面出现破损,希望相关部门及时修复。

绿化带围挡松动脱落。芝罘区竹林路一带的绿化带围挡加固做的不好,部分围挡松动、掉落,有安全隐患。希望相关部门重新加固。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

